
 
               و ��� دو �	�� :��ت ا��
	ن       31/03/86   امتحان پايان ترم                  1طراحي سازه هاي بتن آرمه 

  ساعت 5/2:  وقت

 بهشتي: موفق باشيد 

 دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

 به نام خدا

  

از پل بتن آرمه شكل زير را كه مقاطع آن نشان داده شده است براي محدوديت   ABكفايت تير -1

  .مشخصات مصالح به شرح ذيل است. كنترل نماييد  L/300تغيير شكل آني 

Es=2x10 و  f’c=32 MPa   , fy=400 MPaو 
5
 MPa  

ارد و از روش متوسط وزني كثر و لنگر وسط دهانه وجود ندفرض كنيد اختلاف زيادي بين لنگر حدا

 .استفاده كنيد

  

كروكي بيابيد و  را  محل قطع ميلگردهاي مثبت و منفي در طول دهانه به همراه كنترل هاي لازم-2

  .ميلگرد گذاري مربوطه را نيز همراه با نمايش طولهاي لازم  رسم نماييد

  :فرضيات ساده كننده

  .را با آكس ستون در تير مساوي فرض نماييدلنگر  بر ستون  •

  .كل ميلگرد بالاي تكيه گاه را در يك مقطع قطع كنيد •

 .فرض كنيد  Φ10ميليمتر و خاموتها را  45پوشش بتن را  •

 .نياز به كنترل برش در محل قطع نيست •
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   Bتكيه گاه    Aتكيه گاه  AB وسط دهانه
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